

# 离奇的火灾,人为还是意外?

## 男子浑身是血被救出火场,同室女子身亡倒在床上 邻居施救时却遭一男子蹊跷拒绝



警方正在勘察现场

### 蹊跷:屋内起火,众人施救遭阻拦

记者赶到现场时,警方已经封锁了现场。这是一栋沿街商住楼,失火的是2楼朝南卧室窗户。据曾进入现场的邻居称,屋内气味十分刺鼻,有浓重的类似煤气焦味。

一名姓邓的邻居说,在发现火情后,还冲上北边的楼道,试图救人。

“防盗门已经开了,一名被熏得漆黑的男子直接被架了出来。”邓先生说。

就在众人准备搭把手上前救人时,却遭到一男子的拒绝,“他们说,这是家里的事情,不需要管了。”

### 惊愕:失火现场,一名女子已身亡

邓先生记得,获救男子一声不吭,但可以看到其上衣有大量未干的血迹。

由于不明失火状况,邓先生将信将疑推门进入,却发现屋内摆设十分凌乱,“走进卧室一看,居然还有个人倒在床上,无论如何喊叫也不动。”

有人推了一把女子,发现对方身体已经僵硬,于是报了警。最终,消防车呼啸而至,消防员很快将火势扑灭。等到120医护人员赶到后,发现屋内女子已经身亡。

“屋内像是有打斗过的场景,非常乱,而且东西也烧得差不多了。”目击者说,死者躺靠的这张床也烧毁过半。

### 反映:邻居事发前曾听到激烈争吵

记者走访得知,该屋被租赁给他人居住。“这几天还听到几次争吵声,直到下午2点多,还能依稀听到声音,不知是否与这次意外有关。”楼上一名住户称。

很快,房东也赶到,但不肯透露租户的任何信息。记者从知情人处获悉,屋内居住有多人,有男有女,为合租,均为外地人。

联系蹊跷失火的细节,有人猜测可能同处一室的男女,因发生矛盾,有人故意泄愤纵火。

### 讲述:醒来发现丈夫倒在别人床上

记者在省立医院(南区)见到了受伤的男子,多名民警也守候在一旁。

据了解,该男子姓张,今年40岁,江西人,蹊跷的是,其左手腕多了一处伤痕,像是被利刃割伤,经过医生的包扎治疗,伤情已无大碍。

张的妻子一直哭哭啼啼和亲人打电话,不停重复着事发的恐惧。其妻姓萧,据她介绍,对于整件事是如何发生的她也不太知情,但吐露那名死者是他们的合租朋友。

算上张某这对夫妻和女死者,房间内还有一名老伯,出租屋里共住有四人。

“中午,我和老公吃完饭就回房间午睡了,下午2点多,我醒来准备去厕所时,就发现隔壁大姐

房间内不停地往外冒烟。”萧女士称。

萧女士自己也慌了,其立即踹开房门,意外发现丈夫出现在这间屋里,但倒在床上不能动弹,左手还不停流血。

### 真相:死者身份查清,为刀砍致死

经民警调查发现,女子身上也有伤痕,其中致命一伤为面部至颈部的砍伤,整个房间的地面上留下大片血迹。

对于死者的身份,萧女士介绍道,她姓曾,今年40多岁,湖南人。在他们来合肥前,该女子已在出租房居住了很长时间,经过这几个月的相处,发现曾某人缘还不错,大家也互相成为好朋友。

“有时我们烧好菜都叫上她一块吃。”萧女士说道。

萧女士称,事发前并未听到其他反常声音。

### 悬疑:究竟是自杀、他杀还是意外身亡?

张某为何无缘无故出现在室友房间?室友曾某又为何惨死床上?究竟是意外、自杀还是他杀?死者那致命一刀是何人所为?又该如何解释张某手腕上的割伤?这一系列的悬疑还有待警方进一步调查,从而揭开真相。昨日夜里,死者遗体被运至殡仪馆保存,辖区刑侦部门已经介入调查此案。

记者 张敏 张威 宁大龙/文 黄洋洋/图

浓烟正起时,一名险被困屋内的男子被架出,手腕处还留下明显的割伤痕迹;浓烟还未散尽,邻居又在朝南的卧室床上,发现一名俯面倒下的中年女子,已经气息全无。

昨日14时50分许,省城政务区绿怡居东区20号楼2楼一家中,就发生这蹊跷而惊悚的一幕。

# 微信“摇一摇”,摇来了“特殊服务”

## 记者调查:微信卖淫或成犯罪新手段 警方表示:将介入调查

### 投诉:微信上不停接收卖淫信息

年轻的俞先生,最近就遭遇到了这样的烦恼。这天下午,他用自己的苹果手机更新下载了微信软件,并且用自己的手机号注册了一个微信账号,上传了自己的照片,想赶一下“时髦”。

当天晚上,几个陌生的号码通过“摇一摇”、“查找附近人”等方式,添加了俞先生为好友,看到有人添加自己,俞先生感到很高兴。然而,这些陌生人发来的信息却让俞先生大吃一惊。

“有的比较委婉,就是问我需不需要美女服务,有的则比较露骨,直接把相应的价格标准和卖淫方式发了过来,内容粗俗不堪。”俞先生说,当天他就把微信从手机中删除了。

### 调查:露骨卖淫信息,通过微信散播

根据俞先生提供的号码,记者通过微信添加了一名涉嫌在微信上发布卖淫信息的用户。

很快,该用户通过了记者的验证,给记者发来如下信息:XX休闲会所欢迎您,我们为您提供美女上门服务,分为快餐和包夜,快餐四个小时,包夜八个小时,都是全套服务。

如今微信等通讯软件,都推出了一种定位功能,只要打开手机定位,或者轻轻摇一摇,就能结识和搭讪在附近的陌生人。有人笑谈,微信如今已经取代了QQ,成为异性交友的最好方式。

然而,微信不仅给人们提供了便利,也给不法分子提供了一定的可乘之机。记者调查发现,“微信卖淫”正在变成一种全新的犯罪手段。

而在信息的最后,则注明着,有诚意请致电前台,并留下了一串手机号码。

### 接触:微信发布,手机沟通,上门服务

记者随后拨打了微信上所提供的号码。

记者:我在微信上看到你们发布的信息,但我在里面问你们,你们没有回复。

老板:是的,微信上只负责宣传,那里管得比较严,很多话都不能说得那么明白,所以我们也标注得很清楚,有诚意就打电话联系。

记者:你们是真的有小姐么?

老板:是的,微信只是我们其中的一种宣传方式,我们还在网上发布信息。

记者:那你们提供的都是什么样的服务呢?  
老板:你开好房间,给我们打电话,我们会有专人送小姐上门服务。具体有什么服务,让小姐见面跟你介绍。

### 见面:上门服务还有保镖护送

为了了解更多信息,当晚7时许,记者拨打电话过去,声称自己在三孝口附近的一家快捷宾馆开好了房间,希望对方可以提供一名白领上门

服务。

“建议你晚点再打过来,现在这会堵车比较严重。”电话另一端的老板说。

但等到当晚10时,记者再次致电,对方则显得很爽快:“20分钟内赶到。”

20分钟过去,记者的手机准时响起,一个陌生的男声传出话来:“我们到了,具体位置没找到,你下楼来接一下。”

在约定的地点,记者看到了上门服务的小姐和护送她前来的“保镖”。小姐年龄大约20岁出头,化着很浓的妆,打扮得比较时尚。“保镖”则大约30岁出头,正在一旁低头吸着烟。

看到一旁的“保镖”渐渐开始不耐烦,记者随后以“不满意”为由,将二人打发走。

### 合肥警方:将介入调查

在随后的调查中,记者发现,这种利用微信发布卖淫的情况并非个例。11月20日,记者将调查掌握的情况,以及微信卖淫者的相关信息,提供给了合肥警方。在记录了记者提供的信息后,警方表示将介入调查。对于案件的处理情况,本报将持续进行关注。 记者 宁大龙